

离婚不成 在丈夫杯中下农药

因为离婚不成，六合的一名农妇竟趁着丈夫酒后迷糊的机会，将剧毒农药倒入丈夫的茶杯中，待丈夫喝下含有农药的水后匆匆逃离现场。不过，在逃亡了仅仅四个小时之后，犯罪嫌疑人就被警方在安徽境内抓获。其丈夫经医院全力抢救脱离生命危险。

推开门，老两口看见儿子吐白沫

11月19日深夜，家住六合区新集街道三汊湾村的赵老汉

被隔壁儿子夫妇屋里一阵喧闹声吵醒，随后又看见一个人影快速从门前闪过，赵老汉起身查看，却发现此时屋子只有灯光却没了声音。他觉得蹊跷，便喊来老伴，老两口进屋一看大吃一惊，45岁的儿子倒在卧室的地板上动也不动，嘴里还直吐白沫。满屋子刺鼻的农药味，儿媳不知去向。

老两口赶忙报警，同时喊来众邻居将儿子送往江北人民医院抢救。民警对现场进行勘查后认定这是一起投毒案，赵

某妻子孙某突然失踪，有重大嫌疑。

4小时抓获投毒农妇

警方根据赵某家人和邻居提供的线索，排查几条孙某可能途经的路线。六合公安局刑警大队随即调集多路民警在城区各路口设卡堵塞，另一路民警在赵某儿子引导下前往孙某在安徽来安的打工地追捕。4小时后，赶到安徽的民警在一出租屋内将正在向工友借钱准备继续外逃的孙某当场擒获。

“你爸茶水中毒药是我放的！”看到突然出现在眼前的警察和儿子，孙某平静地说。面对民警的讯问，孙某详细交代了投毒经过，对犯罪事实供认不讳。原来，孙某因为感情不和，多次向赵某提出离婚，但都被赵某回绝，产生了怨恨。当晚，赵某在外应酬喝得大醉回家。看到满身酒气的赵某，孙某的怨恨又涌上心头。她看出赵某要喝水，乘其不备将家里一瓶农药抢先倒进赵某床边的茶杯中。不知情的赵

某端起含有剧毒农药的茶水一饮而尽，不一会便口吐白沫。得手的孙某随后匆匆收拾行李离开了家。

曾是乡邻羡慕的恩爱家庭

“她平日是个不善言语的弱女子，怎么会干出这样的事！”对孙某的犯罪行为，村民感到既惊讶又惋惜。

据了解，赵某结婚后一直在镇上做小生意，业务发展不错，孙某也把家照顾得井井有条，让左邻右舍羡慕。但好景不

长，赵某为了发展业务应酬也多了起来，他在外出手大方，交给妻子维持家庭开支的费用却有所减少。孙某只好外出打零工挣钱补贴家用。时间一长，孙某对这样的生活感到很寒心，夫妻俩渐渐产生矛盾。她几次提出离婚，都遭到丈夫赵某的拒绝，这让性格内向的孙某产生了报复念头。

目前，孙某已被警方刑事拘留，案件还在进一步审理中。
(叶先生报料奖 60元)
快报记者 杨成

这不是脑筋急转弯

一个喷嚏60块，为啥？

快报讯（记者 顾元森）“想不到，我一个喷嚏值60元呢！”昨天早上8点多，20多岁的陈先生站在小市街一个烧饼摊前，不住地自我解嘲。

当时，陈先生来到一个烧饼摊买烧饼，因为这家烧饼摊的烧饼口味很好，有七八个顾客正围在摊子前等着付钱，摊主忙得不可开交。陈先生挤到摊位前，刚想说自己要买两个烧饼，突然鼻子一酸，紧接打了一个响亮的喷嚏，由于陈先生打喷嚏正对着烧饼摊，这一举动让周围买烧饼的人全都皱起了眉头。陈先生感觉颇为尴尬，

解释道：“这两天感冒了，老打喷嚏。”

让他想不到的是，听了陈先生的解释，买烧饼的几个人都说不要买了：“这烧饼哪能吃呀？上面全是病菌！”顾客们不顾摊主的挽留，都转身离开了。这下摊主不乐意了，他拉住陈先生，称顾客全跑光了，摊位上的烧饼不可能再卖出去了，要求陈先生付自己100元，把摊子上的烧饼全买走。最后，经过讨价还价，陈先生付给摊主60元，将摊子上的烧饼“包”了，拎着装满烧饼的两个大塑料袋回家了。（颜先生报料奖 40元）

大晴天抱雨衣，干吗？

快报讯（记者 马晶晶）昨天下午，阳光灿烂，但有这样一名中年男子，他坐在一辆崭新的自行车后座上，拿着一件雨衣，折腾了好久，接着，他将雨衣收了起来，慢悠悠地推着车走了，而市民们突然反应过来：“他是个偷车贼啊！”

事情发生在解放南路路口，昨天下午3点，一辆崭新的黄色自行车停在路边，后座上坐着一名穿着黑色夹克的男子。奇怪的是，明明是个大晴天，但男子却一只手拿着一件蓝色的雨衣，一会儿折叠起

来，一会儿又放下，而另一只手埋在雨衣下面，好像在掏什么东西。

这引起了附近市民的好奇，终于发现男子是一名偷车贼，他利用雨衣做掩护，另一只手在撬锁！约20分钟后，男子起身，将雨衣收好，推起车朝前走，附近市民立即冲上去，抓住男子，并报警。

警方赶到现场后，男子对偷车行为供认不讳，据了解，男子姓姚，曾有过前科。目前，此事正在调查中。（钱先生报料奖 40元）

去科技会堂看“幸福记忆”



一位老人在展示他收藏的各种门票、票据。
快报记者 施向辉 摄

上世纪70年代的300封家书，1979年至今30年间的家庭收支账本，各个时期的结婚证和结婚照……昨天，“幸福的记忆——家庭档案展”在南京市科技会堂开展，展览将持续到12月4日。

“计划经济时代很少看到肉，一个月才2两油，平时都用棉花蘸点油把锅擦擦炒菜吃。”今年71岁，平时以收藏粮票和门票为乐的王维平告诉

记者，这30年他们家发生了天翻地覆的变化，不仅住进了楼房，而且想吃什么就有什么，“只有想不到，没有吃不到。”

30年前是怎么谈恋爱的？一位市民拿出了23张和妻子恋爱期间的电影券，上面的日期、时间、场次都记录下了他们恋爱的过程，而一沓情书上的绵绵情话更对他们之间的爱情起到了“保鲜”作用。

见习记者 李蓓超

最大云锦《万寿中华》完稿

为此将研发大型织机，珍禽异兽羽毫将织入其中



设计者郭俊向媒体展示云锦巨作《万寿中华》设计稿 快报记者 施向辉 摄

大花楼织机上一个人在上，一个人在下，云锦就是这样靠两人同时作业织成的。但最近，南京云锦研究所犯了愁：该所最新设计了一幅巨作《万寿中华》，长2.6米，宽1.5米，老式的大花楼织机根本无法织就。为了织成这个巨型作品，南京云锦研究所正在设计新的大花楼织机，将来可以两人在上两人

在下完成这件大作品。

昨日上午，巨幅云锦新品《万寿中华》杀青完稿，这件作品是为国庆60周年精心筹备的献礼之作，也是该所成立以来制造的最大的独立作品。

设计者郭俊告诉记者，画面中的巨型龙船象征着中华民族跨越历史长河，面向未来的豪情；56只丹顶鹤则代表

了中华各族儿女。《万寿中华》除了使用优质的蚕丝和纯金线之外，还将根据画面需要织入鸵鸟、孔雀、锦鸡、水獭的羽毫以及特殊珠宝等。该作品将于明年9月完工，共有三件，一件赠送给联合国教科文组织，一件放在北京人民大会堂保存，还有一件南京云锦研究所自己保存。

快报记者 胡玉梅

烈女勇斗劫匪被掐晕

打斗声引来邻居，歹徒被逼跳楼逃跑

赌钱输了个精光，心有不甘的小勇竟盯上了邻家女，持刀窜进房中欲行抢劫。但没想到，看似文弱的女子竟是位“烈女”，两人在房间发生激烈搏斗。最终，男子抢得一个空壳钱包和一部手机后跳下三楼逃窜。

日前，劫匪小勇被下关警方抓获。

今年20出头的小勇，去年从安徽来宁后，一直在南京某车站打零工，租住在小市一带。工作之余，小勇喜欢上了老虎机。10月29日晚上，小勇来到小市附近的一家游戏机室玩老虎机输掉身上仅有的200多元钱。

摸着空空的手袋，一个冲动的想法钻进了他的脑中，

“何不去弄点钱，再战一局，扳回来？”就在这时，一位长相文弱的女子从其身边走了过去。

“这不是住在不远处的哪个美女吗？”因为经常遇到，小勇对这位女子有印象。这下，小勇有了主意，他决定铤而走险，到这位女孩家中去抢点东西。

小勇找来了一把折叠水果刀，将其藏在身上后，一路尾随着那个女子，钻进了一栋老式居民楼的三楼，等在女子家门口。

过了十几分钟，小勇看到那位女子打开了房门去公厕。小勇赶紧起身，窜进了女子房内，躲在了门后2分钟后，女子回到房间，刚进门把门关上，小勇拿着刀子一下子冲到了女子面前。

“啊！”女子吓得大喊起来。小勇一慌，他一把将女子抱住，并用手去捂她的嘴。但没想到，女孩一口咬下去，把小勇的手给咬破了。小勇强忍着痛，大声呵斥女子老实点，“否则就杀了你！”

就在女孩呆住的瞬间，小勇一把抢过女子的挎

包，从里面搜出了一部手机和一个钱包。小勇打开钱包看了下，愣住了，里面一分钱都没有。

“把钱拿出来！”小勇威胁。女子没有说话，却径直扑了上来，死死地扯住了小勇。小勇大惊，拽住女子的头，猛击床架，并死死掐住女孩的脖子，直至其昏死过去。

两人的打斗声引来了邻居的注意，听到外面有响声的小勇顾不上多想，一把抓住挎包，推开窗户，纵身跳了下去。

小勇落在了一楼一间平房的屋顶上，脚尖着地后，只听“哗啦”一声，小勇已经将一楼平房的房顶踩通了，落到了房内。在房主的大声惊呼声中，小勇从地上爬起来，推开房门便逃离了现场。

接到报警后，下关警方迅速赶往现场展开调查。被掐昏的女孩小丽很快被送往医院，经抢救，神志很快恢复了正常。经查，小丽被抢走了一部手机和一个空钱包。

经多方走访调查，11月8日，小勇在南京火车站落网。
快报记者 田雪亭
通讯员 夏公轩

夜新闻

前夜11:00

民警劝回跳崖孕妇

快报讯（记者 李绍富）前天夜里，一安徽籍怀孕女子因找不到腹中胎儿的父亲，竟爬到幕府山一悬崖边要自尽。好在民警及时赶到，并成功将其救下。

前夜11点左右，下关警方接到报警，称有一名孕妇爬上了幕府山欲跳崖。下关特巡警和幕府山派出所的民警立即赶赴现场。

见有民警前来，女子哭喊着不让民警靠近，称找不到她男友，就会跳崖自尽。女子旁边不远处，一男子不停劝说。民警询问一旁的男子得知，女子姓郑，安徽阜阳人，今年22岁，一年前跟男子李某认识后不久就同居了，他则是李某的朋友。

自从半年前，郑小姐怀孕后，李某就经常无端对她发脾气。不久前，两人在阜阳大吵一架后，李某离家出走了。昨天下午，郑小姐突然接到李某从南京打来的电话，称自己在南京一朋友处。得知这个消息后，郑小姐立即从阜阳赶到了南京，并找到了李某的朋友，可李某的朋友称，并不知道她男友的下落。

了解情况后，民警耐心劝说郑小姐，并表示全力帮她寻找李某。可民警劝说了半个多小时，郑小姐还是不予理睬。

深夜，寒风呼呼地刮着，郑小姐在悬崖边冷得发抖。一民警见状，把自己的外衣脱下来递过去。趁郑小姐接过衣服一瞬间，民警将她一把拉了过来，并将其带往派出所。

在民警的劝说下，郑小姐放弃了轻生念头。
(朱先生报料奖 30元)

前夜9:00

渣土车撞死摩托男

快报讯（记者 李绍富）前晚，白下区天堂村丁字路口，一骑摩托车回家的男子，被一辆渣土车撞飞，当场身亡。

事故发生在晚上九点左右，被撞身亡的男子系附近一菜场卖鱼的小贩。目击者周先生介绍，事发时，男子骑着一辆轻摩从光华路东面而来，到了与苜蓿园大街交界丁字路口时，被右拐弯的一辆渣土车撞飞。

“当时渣土车并未立即停下，而是继续向前冲了20多米远，才停在了苜蓿园大街边上。”周先生说，渣土车司机下车后，发现被撞的人已经不行了，赶紧报警。

这名自称姓曹的司机称，当时他开车到了丁字路口时，发现右转弯的交通灯是绿灯，就右转弯了，“打方向时我没发现前面有人，等发现时，踩刹车已经来不及了。”随后，渣土车司机被交警带走。
(周先生报料奖 30元)

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒，粘贴暖袋
来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉，关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速，新陈代谢旺盛，活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便，持续发热12小时，可贴在身体相应的内衣外侧（外衣内侧），随时随地热敷。

康樂 百信，先声，国盛，筑康，中联，上元等药房均有出售：66877358 **贴了就舒服！**